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LINGUA PORTUGUESA

1- Sédo classes gramaticais de palavras invariaveis,
EXCETO:

(A) Preposicéo

(B) Conjungéo

(C) Interjeicao

(D) Verbo

2 - Este, aquilo e tal sdo pronomes:

(A) Demonstrativos

(B) Possessivos

(C) Relativos

(D) Indefinidos

3 - Sao adjetivo derivados, EXCETO:

(A) Brasileiro

(B) Feliz

(C) Bondoso

(D) Paupérrimo

4 - S3o substantivos coletivos, EXCETO:

(A) Couve-flor

(B) Album

(C) Arquipélago

(D) Flora

5- Assinale a alternativa em que o verbo estd na voz
reflexiva:

(A) Os bons pais ficam pensando sobre o destino dos filhos.

(B) A humanidade padece de bons pensadores.

(C) Repreendi-me por ter sido tdo afoito.

(D) Boas ideias sdo postas de lado por causa do preconceito.

MATEMATICA

6 - Num prédio existem 5 apartamentos, cada apartamento
possui duas geladeiras, exceto um que possui trés
geladeiras, e cada geladeira possui uma duzia e meia de
ovos. Quantos ovos existem no prédio?

(A) 180

(B) 192

(C) 198

(D)

216
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7- Qual o numero decimal equivalente a 9/16?
(A) 0,916
(B) 0,777
(C) 0,75
(D) 0,5625
8- Qual o resultado de (-2/3) : (2/3) =
(A) -2/3
(B) 213
(C) -1
(D) 1
9 - Calcule (2°) x (2') x (2?):
(A) 0
(B) 4
(€) 8
(D) 16
10 - Um automével percorre 320 km em 5 horas. Quantos km
percorrera em 6 horas se dobrar a velocidade média?
(A) 768 km
(B) 676 km
(C) 640km
(D) 384 km
ATUALIDADES
11 - Qual era o cargo de Jair Bolsonaro antes de ser eleito
Presidente da Republica?
(A) Deputado Estadual
(B) Deputado Federal
(C) Senador
(D) Vereador
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Os préximos Jogos Olimpicos serao realizados:
Em Londres

Em Téquio

Em Los Angeles

Em Paris
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12 - “Tragédia em Brumadinho: quase trés anos apés
desastre de , Vale ofereceu R$ 30 mil em
boénus recorde a seis diretores executivos”. (Fonte:
www.bbc.com, 01/02/2019)
Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna da manchete acima:

(A) Juiz de Fora

(B) Congonhas do Campo

(C) Uberlandia

(D) Mariana

13- “O autoproclamado presidente interino da Venezuela,
Juan Guaido, advertiu nesta terca-feira, 5, que a pressao
contra o governo de esta ‘s6 comegando’ e
propds, com sindicalistas, uma greve ‘escalonada’ de
funcionarios publicos. Isso acontece logo apds seu
desafiador retorno ao pais, apoés ter burlado uma
proibi¢ao de saida”. (Fonte: vaja.abril.com.br, 05/03/2019)
Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna:

(A) Evo Morales

(B) Mauricio Macri

(C) Nicolads Maduro

(D)

Hugo Chéavez

15 -

(A)
(B)
(€)
(D)

Completam 50 anos em 2019 os seguintes eventos:
1 - A queda do Muro de Berlim

2-0s 1.000 gols de Pelé

3 - A chegada do homem a lua

Estao corretos os itens:

1 e 2, apenas.
1 e 3, apenas.
2 e 3, apenas.
1,2e3.



http://www.bbc.com/
https://veja.abril.com.br/mundo/sob-ameaca-de-prisao-oposicionista-guaido-retorna-a-venezuela/

